

Орджоникидзевская ПРАВДА

Орган Орджоникидзевского Крайкома ВКП(б), Краевого Совета депутатов трудящихся и Ворошиловского горкома ВКП(б)

№ 134 (2509) Среда 10 июня 1942 г. Цена 15 коп.

СВЯЩЕННЫЙ ДОЛГ МЕДИЦИНСКИХ РАБОТНИКОВ

Отромная армия медицинских работников занимает видное место в героической борьбе советского народа против немецко-фашистских захватчиков. Вместе с бойцами и командирами Красной Армии они находятся на поле боя, презирая смерть во имя спасения жизни славных защитников родины. Нет утомимой, самоотверженной работы в госпиталях медицинские работники добиваются того, что попавшие в больницу раненых советских воинов, быстро излечившись, вновь возвращаются в строй.

В тылу врага и научные работники, иногда рискуя жизнью, ведут борьбу с «первенцами врагом» — бактериями, возбудителями болезней. Эпидемии всегда сопутствуют войнам. И если в нашей стране, несмотря на массовое передвижение людей, эвакуацию, за время военных действий не получила распространение ни одна из них, то это, прежде всего, результат самоотверженного труда работников нашей медицинской науки. Преодолевая трудности, бросаясь в угрожаемые места, они предупреждают возможность массовых заболеваний, локализуют эпидемии.

Недавно Президиум Верховного Совета СССР наградил орденами и медалями большую группу медицинских работников системы Наркомздрава. Это лучшие из лучших научные работники, врачи, средний медицинский персонал, показавшие образцы служения родине в тылу и на фронте. В их числе 15 медицинских работников Орджоникидзевского края.

Одному Ленину награждена Мария Федосеевна Алексеенко — медсестра одного из госпиталей нашего края. Тов. Алексеенко работает в своей специальности с 1918 года. Она воплощает в себе лучшие качества медицинских сестер — материнскую любовь и ласку. «Родная мать» — так коротко, но выразительно называют ее раненые. Награжденные орденами тт. Блох, Гребенщикова, Сапоцкене, Берлини, Златковская и другие проявили большую работу по организации госпиталей, организовавшие их и обеспечившие кадрами, по применению новейших видов лечения и т. п. Вторая группа награжденных — тт. Попова, Бартанов, Каганова и другие особо проявили себя в подготовке и проведении противовоздушных мероприятий в крае.

Награда лучшим есть однократно оценка работы целых коллективов, в которых эти товарищи работают. Она воодушевляет всех медицинских работников, обзывают их трудиться еще



лучше на благо народа, на дело победы над немецкими врагами.

Забота о здоровье человека, о злоречные бойцов, которые не жалеют жизни, истребляют фашистских захватчиков, о здоровье бойцов, которые в тылу куют оружие победы, — что может быть почетнее и благодарнее для советской интеллигенции, для советских медицинских работников!

Они многое сделали для того, чтобы наши славные защитники быстро выдорвались, крепли, они сделают еще больше! Климатические условия нашего края, в частности Кавказских Минеральных Вод, позволяют поставить лечебную работу так, чтобы она могла служить примером для госпиталя всего Советского Союза. В укорочении и повышении качества лечения раненых огромную роль могут и должны, в частности, сыграть лечебное питание и лечебная физкультура, которые, кстати сказать, у нас еще недостаточно применяются.

Много перенесенных задач и у тес медицинских работников, которым доверена охрана здоровья тружащегося населения. Их долг — с еще большей настойчивостью всюду проводить мероприятия, предупреждающие возможность массовых заболеваний, в особенности художественно-изящных, опасность распространения которых может возникнуть летом. Нельзя даже мириться с тем, что в некоторых городах и селах края до сих пор не наведен надлежащий санитарный порядок.

В своей большой работе, имеющей важнейшее значение для крепости тыла, для скорейшей победы над врагом, советские медики вынуждены рассчитывать на всестороннюю помощь местных партийных, советских организаций, всей общественности и, прежде всего, интеллигентии. Организаций воскресников по наведению санитарного порядка, созданию широкой сети работоспособных общественных саниспекторов, санитарной пропагандой можно и надо бороться абсолютной неизвестностью тыла от «баллистического оружия», на котором строят свои расчеты, но проанализировав, немецко-фашистские захватчики.

Родина требует от медицинских работников отдать все свои силы и знания на защиту здоровья советского человека, ведущего титаническую борьбу с самыми лютыми и злобными врагами человечества — фашизмом. И нет сомнения, что наша трудовая интеллигенция с честью выполнит свою патриотическую долг до конца, впишет в историю освободительной борьбы советского народа еще одну славную страницу.

Переходящее красное знамя Крайкома ВЛКСМ — лучшей женской тракторной brigade

Бюро Крайкома ВЛКСМ подвело итоги соревнования женских тракторных brigad в мае. Переходящее красное знамя Крайкома ВЛКСМ присуждено комсомольской фронтовой женской тракторной brigade № 22 Медведицкой МТС им. Молотовского района (brigadier Павел Федоров), занявшей первое место в соревновании.

Бюро Крайкома ВЛКСМ отмечало хорошую работу на весенне-весенне фронтовой женской тракторной brigade № 20 Динской МТС. Апанасенковского района (brigadier Павел

Хлистанов), женской тракторной brigady № 8 Казминской МТС, Лабинского района (brigadier Илья Зайден), женской тракторной brigady Псыкской МТС, Черкесского района (brigadier Федор Воротынцев, пом. brigadier Ольга Зеленская), женской тракторной brigady № 2 МТС им. Кирова, Кировского района (brigadier Семен Кузьма), женской тракторной brigady Бондаревского мясокомбината № 8 (brigadier Семен Петренко), являющихся кандидатами на получение красного знамени.

НАГРАЖДЕНИЕ М. Ф. АЛЕКСЕЕНКО ОРДЕНОМ ЛЕНИНА

В числе медицинских работников, награжденных орденами и медалями СССР за успешное проведение противоэпидемических мероприятий и самоотверженную работу в эвакогоспиталах по лечению бойцов и командиров Крас-

ной Армии, раненых в боях с немецко-фашистскими захватчиками, награждена орденом Ленина Мария Федосеевна Алексеенко — медицинская сестра одного из эвакогоспиталей Орджоникидзевского края.

Ночные сообщения

КРУПНЫЙ НАЛЕТ АНГЛИЧАН НА РУР

ЛОНДОН, 9 июня. (ТАСС). Министерство авиации сообщает, что ночь на 9 июня крупные соединения английских бомбардировщиков атаковали промышленные районы Рурской обла-

сти. Бомбардировщики подверглись также атаке в Дельфине и аэроромы противника в Голландии и Бельгии.

Из этих операций не вернулись 18 английских бомбардировщиков.

— В наших силах этом году окончательно разбить гитлеровскую армию. Для этого нужно одно: собрать все силы и внести решительный удар по немецко-фашистским войскам! Вперед, в наступление! Вперед, к победе! Смерть фашизму! (ТАСС).

От Советского Информбюро

из УТРЕННЕГО СООБЩЕНИЯ 9 ИЮНЯ

В течение ночи на 9 июня на фронте произошли значительные изменения не произошло.

* * *

Пехота противника при поддержке танков атаковала кавалерийскую часть, где командиром тов. Соловьев (Калининский фронт). Атака немцев была отбита с большими для них потерями. На поле боя осталось 620 убитых немецких солдат и офицеров и много вооружения.

* * *

Наши части, действующие на отом участках Ленинградского фронта, уничтожили свыше 250 вражеских солдат и офицеров. 2 полевых орудия и несколько станковых пулеметов. Артиллерийский подвал огонь двух орудий и огнеметной батареи противника. На другом участке немцы 5 раз пытались окружить подразделение тов. Васильева. Наши бойцы в упорной борьбе истребили более 100 гитлеровцев и вынудили остальных отступить.

* * *

Наши части, действующие на отом участках Ленинградского фронта, уничтожили свыше 250 вражеских солдат и офицеров. 2 полевых орудия и огнеметной батареи противника. На другом участке немцы 5 раз пытались окружить подразделение тов. Васильева. Наши бойцы в упорной борьбе истребили более 100 гитлеровцев и вынудили остальных отступить.

* * *

Авиация, где командиром тов. Смирнов (Западный фронт), в течение последних 7 дней провела ряд успешных операций. Наши летчики уничтожили 4 железнодорожных эшелона противника, груженых танками и автомашинами, 7 танков. 6 автомашин, 2 зенитных орудия, 4 цистерны с горючим, взорвали склад боеприпасов.

ИЗ ВЕЧЕРНЕГО СООБЩЕНИЯ 9 ИЮНЯ

В течение 9 июня на фронте происходили бои местного значения и активные действия разведчиков.

На Севастопольском участке фронта наши войска отбили многократные атаки противника с большими для него потерями.

* * *

За 8 июня частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено 26 немецких танков, бронемашина, 50 автомашин с войсками и грузами, 20 подвод с боеприпасами, 9 артиллерийских установок и зенитных батарей, 6 минометных батарей, 3 трактора, потоплено буксиры, рассеяно и частично уничтожено до 300 пехоты противника.

* * *

На Севастопольском участке фронта противник, не считаясь с потерями, продолжает атаки против германского города. Наши бойцы отбили атаки противника и наложили ему большой урон. Против части, где командиром тов. Новиков, немцы бросили в атаку 2 полков пехоты. Артиллеристы и минометчики метким огнем рассеяли гитлеровцев. Позже был унесен минометами с тяжелыми потерями.

* * *

На Севастопольском участке фронта противник, не считаясь с потерями, продолжает атаки против германского города. Наши бойцы отбили атаки противника и наложили ему большой урон. Против части, где командиром тов. Новиков, немцы бросили в атаку 2 полков пехоты. Артиллеристы и минометчики метким огнем рассеяли гитлеровцев. Позже был унесен минометами с тяжелыми потерями.

* * *

На Западном фронте, в тылу противника, продолжались упорные бои наших частей и партизанских отрядов с крупными силами немецко-фашистских войск. Бойцы одной нашей части отразили несколько атак противника и наложили ему тяжелые потери. Немцы потерпели только убытки свыше 200 солдат и офицеров. Огнем артиллерии уничтожены 2 немецких танка и бронемашина.

* * *

На Севастопольском участке фронта противник, не считаясь с потерями, продолжает атаки против германского города. Наши бойцы отбили атаки противника и наложили ему большой урон. Против части, где командиром тов. Винникова. Но уже через час решительной контратакой, перешедшей в рукопашную схватку, наши бойцы отбросили немцев. Самоотверженно боролись с врагом краснофлотцы части, где командиром тов. Гусаров. Немецко-фашистские войска только на отдельных участках под Севастополем в течение дня потеряли свыше 2500 человек убитыми. Уничтожено 14 и подбито 10 немецких танков. В воздушных боях с огнем зенитной артиллерии сбито 7 и повреждено 14 немецких самолетов.

* * *

На одном из участков Северо-Западного фронта наши части вели упорные бои с противником. На поле боя осталось сотни вражеских трупов. Захвачено 250 автомашин, 18 пулеметов, 3 миномета, 400 гранат, много снарядов, мин и другое военное имущество. На

* * *

На одном из участков Северо-Западного фронта наши части вели упорные бои с противником. На поле боя осталось сотни вражеских трупов. Захвачено 250 автомашин, 18 пулеметов, 3 миномета, 400 гранат, много снарядов, мин и другое военное имущество. На

* * *

Из выставки издеий будущих мастеров в фойе клуба им. Гофмана (Ворошиловск) открылась выставка изделий массового производства учащихся школы ФЗО, железнодорожного и ремонтного училищ Ворошиловска, Пятигорска и Минвод. Представленные экспонаты являются отличной иллюстрацией быстрого производственного роста будущих мастеров, в совершенстве и с любовью овладевших изобретенными специальностями.

* * *

Изготовление частей изделий, имеющихся на выставке, были бы по плечу высококвалифицированному рабочему. Здесь можно увидеть промышленные автомашины ГАЗ-АА, трехвалочный самоизогнутый пресс, спиральные фрезы, плитки Иогансона по 1 классу точности для проверки контрольно-мерительных инструментов, точную тумбочку, письменные столы, шахматы, сумку ремонтера с набором

и разнообразными предметами соединения. В воздушных боях сбито 8 немецких самолетов.

* * *

На одном из участков Ленинградского фронта военным частям тов. Мальковским вместе с 6-ю автоматчиками поехал на танке в разведку. Танк на полной скорости ворвался в деревню II, занятую немцами, и открыл огонь по блиндажам противника. Среди гитлеровцев начались паника. Бросая оружие, они с поднятыми руками покидали свои укрытия. Из блиндажей выплыли и сдались в плен 59 немецких солдат. Отважные бойцы доставили пленных на командный пункт части.

* * *

Отряд орловских партизан под командованием тов. Б. разгромил колонну немецкой пехоты. Окружены оставили на поле боя 80 трупов. Захвачено 2 орудия, автоматическая пушка, пулемет и 5000 патронов. Группа партизан этого же отряда пустила под откос железнодорожный ремонтно-восстановительный поезд с инженерным имуществом. Уничтожены паровоз, в 10 вагонов.

* * *

Юный партизан Николай из отряда тов. В. бросил в окно штаба венгерской части гранату с привязанной к ней пачкой взрывчатки. Взрывом убито 12 офицеров. Храбрый партизан навредил ворвался в свой отряд.

* * *

Наши части, действующие на одном из участков Ленинградского фронта, уничтожили 2 артиллерийских орудия, 5 пулеметов и разрушили 16 деревянных земляных огневых точек противника. Гитлеровцы потеряли до 200 человек убитыми и ранеными.

* * *

На Западном фронте, в тылу противника, продолжались упорные бои наших частей и партизанских отрядов с крупными силами немецко-фашистских войск. Бойцы одной нашей части отразили несколько атак противника и наложили ему тяжелые потери. Немцы потерпели только убытки свыше 200 солдат и офицеров. Огнем артиллерии уничтожены 2 немецких танка и бронемашина.

* * *

На партизана-пулеметчика тов. А. напала группа немцев и обезоружила его. По дороге в штаб партизан выхватил автомат у одного из сопровождавших его гитлеровцев, уничтожил 2 конвоиров и скрылся. Вечером того же дня тов. А. сел в засаду у одного села. По дороге проходил немецкий отряд. Отважный партизан несколькими очередями из пулемета истребил 26 оккупантов.

* * *

Немецкий унтер-офицер Вернер Шилль пишет своим знакомым: «...Сейчас в дневном блиндаже день и ночь, не рискуя вынуть голову. Уже 11 месяцев вам говорят, что русские сломяны. Уверяю вас, что они каждый день лают вам чувствовать, какая у них имеется сила. Я не дам бы теперь и гроша за мою жизнь. Мы все прошлым. Это тяжело сознавать но та-ко это общее мнение».

* * *

Инструментов и много других изделий, изготовленных руками учащихся — будущих фрезеровщиков, столяров, кузнецов, лекальщиков, токарей, инструментов и других специалистов своего дела.

На одном из столиков размещены запасные части к сельским, коммюнистическим, плугам, сенокосилкам. Там же запасные части в ремесленном училище № 1 за последние 10 месяцев изготовлено 55 тысяч штук, — на 300 тысяч рублей. Это — практическая помощь районам края. Всего в течение десяти месяцев школа ФЗО и ремесленное училище № 1 гор. Ворошиловска дали продукцию на 1.025 тыс. рублей.

Красочные диаграммы и графики, размещенные в фойе клуба, рассказывают о выполнении производственного плана и академической успеваемости учащихся.

Всесоюзное социалистическое соревнование

Добыча угля возрастает

МИЮНГ-ШАХАР, 9 июня. (Наш корр.). Горняки шахтоуправления № 2, включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование, взяли обязательство увеличить ежемесячно добычу угля на 2 тысячи тонн. Такие же конкретные обязательства по выполнению плана взяли коллективы других шахтоуправлений крайтупрома.

Первая пятидневка июня показала, что шахтеры Карабаха свои обязательства покрывают практическими делами. Добыча угля на большинстве шахт возрастает. За пять дней июня шахты выдали на гора за 176 тонн угля больше, чем в последней пятидневке мая.

На 50 тонн угля больше дала шахта № 11. Нередко стахановцы этой шахты пятидневное задание перевыполнили в полтора-два раза. Машинист угловой машины Яков Старых со своим помощником Якубом Байсоймом дал 160 процентов нормы.

На 60 тонн угля больше, чем в последней пятидневке мая, дала шахта № 3.

На днях состоялось совещание женщины-шахтерок. Вступив в соревнование, шахтерки потребовали от руководителей шахтоуправления и крайтупрома создать комплексные жилищные бригады на шахтах №№ 2, 3, 6 и 11. Женщины обратились ко всем работникам промышленности Карабаха с призывом широко развернуть на своих предприятиях и в ателье соревнование.

Методом Лунина

Движенцы Ворошиловского отделения жел. дороги, применяя лунинские методы, добились больших успехов.

По инициативе коллектива станции Темирбекской (начальник станции тов. Лебедев) движенцы своими силами, без помощи путейцев, ремонтируют стационарные пути и стрелочные переводы. Это дает большую экономию средств.

Экономии на текущем ремонте добились и движенцы станции Дивное. Дежурный по станции тов. Беляев изучил профессию бригадира пути: под его руководством движенцы проинструктировали пути на 800 метров, сменили негодные накладки, произвели крепление болтов и костылей, установили стрелочные переводы.

ЗА СТОПУДОВЫЙ УРОЖАЙ

Обязательства пелагадских колхозников

МИХАЙЛОВСКОЕ, 9 июня. (По телефону). Все семь колхозов, обслуживающие Пелагадскую МТС, вступили во Всесоюзное социалистическое соревнование и послали вызов колхозам Дубской МТС.

Артели им. Сталлинской Конституции, «Путь Ленина», им. Клиги, «Брасое знамя», «Красный пахарь» и другие, включаясь в соревнование, обязались собрать с каждого гектара в среднем 100 пудов зерновых, вместо 76 пудов по плану, 800 пудов картофеля (плюс 558 пудов), 60 пудов подсолнечника, при плане 45 пудов. Убрать урожай колхозники решали за 18 рабочих дней, план озимого сева перевыполнить на 10 процентов, а заборную волапинку

кончить к 7 ноября. Кроме этого, они обязуются превысить нормы выработки на всех конных и ручных работах на 10—20 процентов, добиться настройки овечьей шерсти на 10—15 процентов сверх плана, сохранить весь молодняк скота, родившийся в этом году, а план развития животноводства выполнить до конца в 25-й годовщине Октябрьской революции.

Первенство в соревновании сейчасержат колхозники артели им. Клиги. Они уже засобрили прополку колосовых и подсолнечника и из-за них вачнут сеялку. Через несколько дней в колхозе будет завершен ремонт хлебоуборочного инвентаря.

Все комбайны отремонтированы

ТАХТИНСКОЕ, 8 июня. (По телефону). Коллектив Тахтинской МТС полностью отремонтировал все 29 комбайнов.

Директор МТС Макаров.



Колхоз «Путь Ленина» (Георгиевский район) по боевому готовится к уборке. В колхозе будет работать смен из двух комбайнов. Машины уже готовы к работе. На снимке: пом. комбайнера Валя Свирцова проверяет фары для электрического освещения комбайна.

Фото Г. Овчиненко.

На наших полях сорняков не будет

МОЛОТОВСКОЕ, 9 июня. (По телефону). Во всех колхозах района обсуждается постановление исполнкома Крайсовета и Крайкома ВКП(б) «О прополке и междурядной обработке посевов и мобилизации населения на сельхозработы». Обсудив его, колхозники сельхозартели «Браская звезда» обратились с письмом ко всем колхозникам района, призывают их вести搶ательную борьбу с сорняками и сельхозредителями и добиться в нынешнем году высокого урожая. В этом колхозе уже полностью заключены две прополки колосовых культур, старательно ухаживают колхозники за пропашными техническими и огородными культурами.

Поддержавшие почин передовиков, колхозники сельхозартели «Хлебород» облизались работать на прополке от зары до зари, значительно повысить производительность труда, улучшить качество своей работы. Члены земл. сов. Виноградовой ежедневно на прополке выполняют по полторы-две нормы.

Значительно повысился выход колхозников на работу. Например, в колхозе им. Микояна сейчас 240 взрослых колхозников и около 100 подростков заняты на прополке технических культур и скашивании сорняков по обочинам дорог и на пустырях.

Е. Подлесный.

ПРИЕМОМ В ПАРТИЮ НАДО РУКОВОДИТЬ

В эти грозные для страны дни тысячи трудящихся нашего края героической работой на производстве помогают Красной Армии громить немецкий фашизм. Однако некоторые партийные организации не сумели возглавить растущую политическую активность масс и обеспечить вовлечение передовых людей в партию. Только этим можно объяснить, что в апреле Бурлацкий, Воронцовско-Александровский, Левокумский и Бурсальский райкомы ВКП(б) в партию приняли ни одного человека.

Партийная организация Георгиевского района за последние три месяца выросла только на 8 человек, причем подавляющее большинство принятых — служащие. А как известно, на территории района расположено много предприятий со значительным количеством кадровых рабочих.

Ослабление работы по вовлечению в партию передовых людей указанных районов свидетельствует о снижении уровня и качества деятельности первичных партийных организаций, слабой связи их с беспартийным активом. В самом деле, разве может территориальная первичная партия ВКП(б) создать искусственные препятствия, тормозящие свое-временное вступление в партию первых рабочих и колхозников. Так, например, Усть-Джегутинский район почти четыре месяца маршировал решение первичной партийной организации колхоза им. Чапаева о приеме в партию тов. Сидорова М. Х. Первичная партийная организация горхозуправления г. Черкесска еще в феврале приняла кандидатом в члены ВКП(б) тов. Казакова, а район партии рассмотрел этот вопрос лишь 8 мая. Подобные факты формального и бездумного отношения к приему в партию имеют место и в других партийных организациях.

Практика подтверждает, что растут партийные организации, где коммунисты ведут активную партийно-политическую работу и занимают авангардную роль на производстве. Взять, к примеру, партийную организацию колхоза «За пятилетку», Петровского района. Здесь все коммунисты имеют партийные поручения, активно работают на

производстве, в бригадах выделены четцы и агитаторы, парторганизация регулярно проводит партийные собрания, на которые приглашаются беспартийные колхозники, на собраниях систематически обсуждаются вопросы хозяйственной деятельности колхоза. Новоселово укрепляет свою связь с беспартийными, колхозная парторганизация отбирает в партию лучших производственников, на деле доказавших свою прелестность партии и ропице.

Серьезным недостатком в деятельности некоторых партийных организаций и их руководителей является отсутствие анализа работы по приему в партию, правильного регулирования роста рядов ВКП(б), отсутствие борьбы с нарушением принципа индивидуального отбора. Это приводит к тому, что в отдельных партийных организациях чрезмерно увлекаются приемом в партию служащих. Более того, некоторые райкомы ВКП(б) создают искусственные препятствия, тормозящие свое-временное вступление в партию первых рабочих и колхозников. Так, например,

Усть-Джегутинский район почти четыре месяца маршировал решение первичной партийной организации колхоза им. Чапаева о приеме в партию тов. Сидорова М. Х. Первичная партийная организация горхозуправления г. Черкесска еще в феврале приняла

кандидатом в члены ВКП(б) тов. Казакова, а район партии рассмотрел

этот вопрос лишь 8 мая. Подобные факты формального и бездумного отношения к приему в партию имеют место и в других партийных организациях.

Большим в серьезном недостатком многих партийных организаций является ослабление работы по воспитанию кандидатов в члены ВКП(б), в результате чего прохождение кандидатского стажа зачастую превращается в пустую формальность, многие товарищи по-

Фашистская расправа с населением Минска

СТОКГОЛЬМ, 7 июня. (ТАСС). По сообщению гитлеровской газеты «Дейче цайтунг из Остланда», в начале мая немцы повесили в Минске 30 граждан и расстреляли 120. По словам газеты, казненные являлись «руководителями широко разветвленной организации, которая в течение долгого времени снабжала партизанские отряды информацией, продовольствием, оружием, медикаментами. Газета сообщает, что за последние недели партизанами было убито много бургомистров и других представителей оккупационных властей. По словам газеты, белорусское население «не перестает срывать мероприятия германских властей».

ВАРВАРСКОЕ ХОЗЯИНИЧАНИЕ ГИТЛЕРОВЦЕВ В ХАРЬКОВЕ

СТОКГОЛЬМ, 6 июня. (ТАСС). Немецкая газета «Дас рабах» вполне откровенно рассказывает о разрушениях, произведенных гитлеровцами в Харькове и ужасающей нужде, которую терпят там население. По признанию газеты «катастрофическое положение населения все обостряется». В городе нет топлива, электростанция и водопровод не работают. Люди ходят за водой из сотни метров. Городской транспорт разрушен. Разбитые трамваи и троллейбусы стоят в депо. Город сильно опустел. Многие жители ушли в деревни, спасаясь от голода.

«Дас рабах» жалуется, что население полно ненависти к немцам, «никто в городе не хочет работать на них».

МОРСКОЙ БОЙ У БЕЛЬГИЙСКОГО ПОБЕРЕЖЬЯ

ЛОНДОН, 8 июня. (ТАСС). По сообщению английского радио, утром 7 июня у бельгийского побережья английские легкие морские силы вступили в бой со значительно превосходящими германскими морскими силами. Потоплен один германский миноносец. Один английский легкий корабль потерпел некоторый ущерб.

В первичной партийной организации завода «Красный Октябрь», Лихтенховского района, работает на прополке от зары до зари, значительно повысить производительность труда, улучшить качество своей работы. Члены земл. сов. Виноградовой ежедневно на прополке выполняют по полторы-две нормы.

В первичной партийной организации завода «Красный Октябрь», Лихтенховского района, работает на прополке от зары до зари, значительно повысить производительность труда, улучшить качество своей работы. Члены земл. сов. Виноградовой ежедневно на прополке выполняют по полторы-две нормы.

В первичной партийной организации завода «Красный Октябрь», Лихтенховского района, работает на прополке от зары до зари, значительно повысить производительность труда, улучшить качество своей работы. Члены земл. сов. Виноградовой ежедневно на прополке выполняют по полторы-две нормы.

В первичной партийной организации завода «Красный Октябрь», Лихтенховского района, работает на прополке от зары до зари, значительно повысить производительность труда, улучшить качество своей работы. Члены земл. сов. Виноградовой ежедневно на прополке выполняют по полторы-две нормы.

В первичной партийной организации завода «Красный Октябрь», Лихтенховского района, работает на прополке от зары до зари, значительно повысить производительность труда, улучшить качество своей работы. Члены земл. сов. Виноградовой ежедневно на прополке выполняют по полторы-две нормы.

В первичной партийной организации завода «Красный Октябрь», Лихтенховского района, работает на прополке от зары до зари, значительно повысить производительность труда, улучшить качество своей работы. Члены земл. сов. Виноградовой ежедневно на прополке выполняют по полторы-две нормы.

В первичной партийной организации завода «Красный Октябрь», Лихтенховского района, работает на прополке от зары до зари, значительно повысить производительность труда, улучшить качество своей работы. Члены земл. сов. Виноградовой ежедневно на прополке выполняют по полторы-две нормы.

В первичной партийной организации завода «Красный Октябрь», Лихтенховского района, работает на прополке от зары до зари, значительно повысить производительность труда, улучшить качество своей работы. Члены земл. сов. Виноградовой ежедневно на прополке выполняют по полторы-две нормы.

В первичной партийной организации завода «Красный Октябрь», Лихтенховского района, работает на прополке от зары до зари, значительно повысить производительность труда, улучшить качество своей работы. Члены земл. сов. Виноградовой ежедневно на прополке выполняют по полторы-две нормы.

В первичной партийной организации завода «Красный Октябрь», Лихтенховского района, работает на прополке от зары до зари, значительно повысить производительность труда, улучшить качество своей работы. Члены земл. сов. Виноградовой ежедневно на прополке выполняют по полторы-две нормы.

В первичной партийной организации завода «Красный Октябрь», Лихтенховского района, работает на прополке от зары до зари, значительно повысить производительность труда, улучшить качество своей работы. Члены земл. сов. Виноградовой ежедневно на прополке выполняют по полторы-две нормы.

В первичной партийной организации завода «Красный Октябрь», Лихтенховского района, работает на прополке от зары до зари, значительно повысить производительность труда, улучшить качество своей работы. Члены земл. сов. Виноградовой ежедневно на прополке выполняют по полторы-две нормы.

В первичной партийной организации завода «Красный Октябрь», Лихтенховского района, работает на прополке от зары до зари, значительно повысить производительность труда, улучшить качество своей работы. Члены земл. сов. Виноградовой ежедневно на прополке выполняют по полторы-две нормы.

В первичной партийной организации завода «Красный Октябрь», Лихтенховского района, работает на прополке от зары до зари, значительно повысить производительность труда, улучшить качество своей работы. Члены земл. сов. Виноградовой ежедневно на прополке выполняют по полторы-две нормы.

В первичной партийной организации завода «Красный Октябрь», Лихтенховского района, работает на прополке от зары до зари, значительно повысить производительность труда, улучшить качество своей работы. Члены земл. сов. Виноградовой ежедневно на прополке выполняют по полторы-две нормы.

Морское сражение у острова Мидуэй

Японцы несут большие потери. Как уже сообщалось, в Тихом океане, у принадлежащего Соединенным Штатам Америки острова Мидуэй, идет большое сражение между американцами и японскими кораблями. Американцы передают, что они нанесли там японцам большие потери — уничтожили 2 или 3 японских авианосца со всеми бывшими самолетами, в одном или двух атаках сбили тяжелые транспорты. Кроме того, погибли японские линкоры. (ТАСС).

ПРИБЫТИЕ АНГЛИЙСКИХ ВОЙСК В ИНДИЮ

ЛОНДОН, 8 июня. (ТАСС). Министерство информации сообщает, что в индийские порты прибыл большой караван судов с различными частями снайперской армии, полностью снаряженными пушками, танками, автомашинами и т. д. Среди прибывающих тяжелые танки солдат всех родов оружия.

Прибыли также эскадрильи военно-воздушных сил с несколькими тысячами летчиков и большое количество боевых материалов. Все суда дошли до места назначения без потерь.

Вместе с индийскими частями прибыли индийские офицеры и солдаты, прошедшие военное обучение в Англии.

ГЕРМАНСКИЙ САМОЛЕТ ОСБРЕЛЯЕТ ШВЕДСКИЕ СУДА

СТОКГОЛЬМ, 8 июня (ТАСС). По сообщению Шведского телеграфного агентства, на днях несколько шведских рыболовных судов подверглись в 30 морских милях от Хирхальса (Северо-Западная Дания) интенсивному пулеметному обстрелу с германским самолетом. На одном из судов пули пробили палубу, подорвали бензиновые баки, на судне начался пожар.

ФАШИСТСКИЕ ПОДВОДНЫЕ ЛОДКИ ИСПОЛЬЗУЮТ ФРАНЦУЗСКИЕ БАЗЫ

НЬЮ-ЙОРК, 8 июня. (ТАСС). Газеты Бразилии утверждают, что подводные лодки держат «оси», оперирующие против бразильских и других судов, используют с согласия правительства Виши Французскую Гвиану и Дарак. Печать требует, чтобы объединенные страны организовали блокаду или атаковали Французскую Гвиану и Дарак.

РАДИО СООБЩАЕТ

В первых числах июня начались маневры шведской армии. Дороги Западной Германии заужены беженцами. Жители Рейнской и Рурской областей, подвергшиеся разрушительным бомбардировкам английской авиации, тысячи покидают свои места.

Ответственный редактор

С. ОГУРЦОВ

СЕГОДНЯ В ТЕАТРАХ:

В летнем театре — опера «МАРИЦА»; в кино «Октябрь» вечером «ЯНОВ СВЕРДЛОВ», днем «СЛУЧАЙ В ВУЛКАНЕ»; в кино «Гигант» «БОЛЬШАЯ ЖИЗНЬ».

ЛЕНИНГРАДСКИЙ ВЕТЕРИНАРНЫЙ ИНСТИТУТ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СТУДЕНТОВ на I курс дополнительного приема на II и III курсы института.

Срок обучения 4 года. На I-й курс приема лиц, имеющих среднее образование. Окончившие 10-летку в 1941-42 году принимаются без испытаний.

С 1 августа организуются консультации у специалистов. Документы, подтверждающие получение образования, в институте обеспечиваются общежитиями и стипендиями согласно существующих положений. Для поступления в институт с заявлением необходимо приложить следующие документы: 1. Диплом о среднем образовании. 2. Автобиография. 3. Три заверенные фотографии. 4. Справку о состоянии здоровья. Прием заявлений и документов состоится в здании института по адресу: проспект Стачек, 60, аптека; прием заявлений по почте на адрес: Ворошиловск, пр. Стачек, 20, краеведческое управление, уполномоченному Ленинградского ветеринарного института.

КРАЙКОНТОР «ЗАГОТСКОТ» ТРЕБУЮТСЯ

для работы на фабрике опытные
ГЛАВНЫЕ БУХГАЛТЕРЫ, АГРОНОМЫ,
ЗООТЕХНИКИ, МЕХАНИКИ, ШОФЕРЫ,
КОМБАЙНЕРЫ и ВЕТРАБОТНИКИ.
За справками обращаться в отдел
кадров — Ворошиловск, пр. Стачек, 11.